



2021年9月27日

<報道関係各位>

株式会社ジェーシービー 株式会社ジェーシービー・インターナショナル

## JCB、Union Bank of India と インド初の JCB クレジットカードを発行開始

日本発唯一の国際カードブランド運営会社である株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役会長兼執行役員社長:浜川 一郎)の海外業務を行う子会社、株式会社ジェーシービー・インターナショナル(本社:東京都港区、代表取締役社長:金子 佳喜)(以下、総称してJCB)は、インド決済公社(National Payments Corporation of India)(以下、NPCI)との提携により、Union Bank of India (以下、UBI)と、2021年9月から「Union Bank RuPay JCB Wellness Contactless Credit Card」の発行を開始しました。インドでは、2019年よりJCBデビットカードが発行されており、同国でのJCBクレジットカードの発行は初となります。

UBI は、1919年に設立され、国内に 9,000店以上の支店を有する国内有数の大手銀行です。 このたびの発行は、国内外で利用できる国際ブランドカードの発行を促進したい UBI 及び NPCI と 経済成長が著しいインドで会員基盤の拡大を図る JCB の方針が一致し、実現しました。

<Union Bank RuPay JCB Wellness Contactless Credit Card イメージ>











本カード会員は、ジムやスパをお得にご利用いただけるほか、健康診断を年 1 回無料で受けることができるなど、NPCI が提供する健康促進に関する多様なサービスをご利用いただけます。

おかげさまで JCB は創立 60 周年を迎えました。これからも、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつを目指し続けます。

以上

< 報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社ジェーシービー 広報部 広報グループ 中島 MAIL: <u>jcb-pr@jcb.co.jp</u> TEL: 03-5778-8353